CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA “MICUL ARHIMEDE”

Barem
Clasa a Ill-a

Total puncte: 100, dupi cum urmeazi: 10p. - din oficiu + S0p. — partea I + 40p. — partea a Il-a

PARTEA I
Se puncteaza doar rezultatul: pentru fiecare raspuns corect se acorda punctaj maxim — 5 puncte,’

fie 0 puncte daca nu e corect.
Nu se acorda punctaje intermediare.
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Rezultat B C C C A E B D E A
PARTEA all-a

Pentru orice solutie corecta se acordad puncta) maxim corespunzator.
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Item 12- 20 puncte

Aflarea pretulul unui Creion .............ooooiiiiiii i e . 4 puncte
c o o
I i}
C c o 4 4
2| | | S

Prin comparatie, obtinem: ¢+ ¢ =12 -8 = 4, de unde ¢ = 2 (le1 costd un creion)

Aflarea pretului unui pix : p+p =8 — 2 = 6,deunde p = 3 (lei costd un pix) .... 4 puncte
Notand cu m= nr. de creioane cumpadrate §i cu n=nr. de pixuri cumpdrate cu 17 lei, avem:
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de unde, prin incercari, obtinem solutule:

m = 7 creloane
: 3 puncte
n=1pix
= loane
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n = 3 plxuri

m =1 creion
n = 5 pixuri




